

娇纵让我失去男友，如何挽回？

倾诉人:雪儿,女,24岁 整理:淑娅

“我和男友是异地恋。今年五一,我早早就收拾好行李去见他,结果在假期的第二天,因为我一些不好的习惯,他教育批评了我,我一时生气就对他动了手,而且又哭又闹,他耐心地哄我,直到我气消。没想到,5月5日我刚返回菏泽家中,就收到了他要分手的信息。我拼命想挽回,并承诺自己会改,可他就是不松口。谁能告诉我,我该怎么办?”昨日,雪儿通过微信向牡丹晚报全媒体记者倾诉了自己的情感困惑,想问问大家有什么好办法。

兜兜转转才告白,校园恋情甜蜜蜜

我和王子相识于大三。他家是本地的,而我来自菏泽,便经常在他面前提及想家,所以他非常照顾我。冬至时,他会从家里给我拿饺子吃,端午节时会给我买粽子……那时我们还未确定恋爱关系,他每次来宿舍找我,都会给我的室友捎一些好吃的,像饺子、粽子他则偷偷地塞给我。室友都看出王子喜欢我,我也能感觉到他对自己与其他人不同,可他就是闭口不言。既然他不说,我就装作不知道,默默地接受着他对自己的好。

后来,我恋爱了,对方却不

是王子。他知道后,勉强地笑了笑,说祝福我。看到他难过的样子,我心里一阵暗爽,心想:谁让你不主动告白、勇敢追求我呢?我肯定要刺激刺激你。不料,自从我告诉王子自己恋爱后,他就和我疏远了。

我并不喜欢当时的男友,答应和他恋爱纯粹是为了“报复”王子,结果没达到自己的预期,我挺沮丧的。仅仅三个月,我就向男友提出分手,之后主动去找王子,和他重新修复朋友关系。

直到大四,在我的再三暗示

下,王子才吐口说喜欢我。就这样,我们确定了恋爱关系。王子说,他没谈过恋爱,虽然觉得我很好,但一直不好意思表白;加之我在他面前经常强调:大学毕业后会回菏泽,所以他没信心和我在一起。

我们的恋爱时光很甜蜜,他很细心,也很有耐心,还经常在学习上帮助我。反正,在生活、学习各个方面,他的一些做法常常会让我“惊艳”,我觉得自己没有选错人。

大学毕业后,我选择和他待在一起,没有返回菏泽求职。

辞职后返回菏泽,我们开启异地恋情

刚工作时,王子和我一起在外面租房,没有选择回家住,这让我很开心。不过,也许是因为我太过娇纵,王子的母亲不太喜欢我,我却满不在乎。

工作刚满一年,因为人际关系的原因,我提出辞职。当时挺沮丧的,我觉得自己没错,但王子说我的脾气要改,说话不能这么直接。我当时就火了——我受了委屈,他不

仅不安慰,还要对我说教!于是,我背起行囊,准备返回菏泽。王子见拦不住我,就请假陪我同行,还见了我父母,对他们道歉,说没照顾好我。此后,王子返回家乡,而我就留在菏泽,我们开始了异地恋。

异地恋非常辛苦,我经常会在跟他视频时流泪,他总会耐着性子哄我,从未表现出不耐烦。只要有假期,我们就会

一起出游,或者他来菏泽陪我。

心情好时,我会觉得王子不容易,不仅要挣钱,每天还要抽时间跟我视频。有时他太疲惫,在视频过程中都会睡着,让我很是心疼。看到朋友的男友沉迷于游戏而不理她,我就会庆幸自己遇到了王子,因为,就算是他在玩游戏,只要我一句话,他就会退出来陪我。

我不依不饶“施暴”,他忍无可忍说分手

今年五一,我早早地就收拾好行李,准备去王子所在的城市找他,给他一个大大的惊喜。

看到我突然出现在面前,王子很开心,第一天一直陪着我。结果,就因为自己的娇纵,我失去了他。

5月2日晚上,我和王子外出吃饭。有个服务生是外地口音,我觉得很搞笑,忍不住模仿了几句。王子听到后,说我这样没礼貌,没素质,让我以后不要这样了。听到他这样批评自己,我有些不开心,反驳道:“我就是学了一下而已,怎么就没素质了?”于

是,我俩就发生了争吵。

吵架后,我不回宾馆,也不吃饭,就冷着脸站在路边,不说话。王子说尽了好话,我才和他一起回到宾馆,却仍不依不饶,不让他睡觉,还拿衣服抽他、打他、踩他,他又耐着性子哄我,直到天亮了,我才气消。等我起床后,王子又给我买来饭菜,看着我吃完,才说自己浑身疼,要回去休息。我看他那么可怜,就放他回家了。

5月4日,我和王子一起用餐后,他就把我送上了车。我以为我们就这样和好了,谁知

等我回到家,就收到了他的信息,说是忍受不了我的脾气,要和我分手。

我很震惊,连忙拨通了他的电话,可这次好像我说什么都没用了,即便是我又哭又闹,他也无动于衷,说既然已经决定和我分手了,就不会改变;“家暴”只要有第一次,就会有无数次,他不想每天活得那么累了……

我很想挽回这段感情,也承诺自己会改,但他似乎并不相信,让我无所适从。我想辞职,重新回到他身边,但他不同意,我该怎么办呢?(文中人物皆为化名)

回音壁

上周三,本版刊登了《老公“借腹生子”,我能原谅他吗?》一文,讲述了小米内心的伤痛。现撷取微信公众号精选留言如下:

@happyfish61:离婚,自己的生存和孩子的抚养可能会遇到一定的经济压力;将就,就面临着要抚养丈夫与“小三”的儿子,这是一种莫大的精神压力。

对小米来说,两个选择中的任何一个,都不是一件容易的事情。听取别人的建议,听从自己的内心!天无绝人之路,祝安好!

@一棵树:全职太太风险太大!一个人的经济地位决定社会地位和家庭地位。做了全职太太,就相当于把自己的人生全部交付到别人手上,把你当不当成一回事,怎么摆弄你的人生,全靠别人的心情!既然走到这一步,要么一拍两散,付出更大

的代价,成全别人;要么看别人是不是真心倒向自己这一边,然后去说服自己。自然,说服自己又是一件非常痛苦的事,因为这相当于自我解剖,意味着彻底放下自己,意味着妥协,意味着委曲求全,意味着自己吞下所有的屈辱。

@DESERT:几千年的封建思想还在做怪,没有生下男孩子就是无后,就是断子绝孙。在这样的思想影响下,当事人的老

律师观点

在爱情面前,请保持自控力

□韩光玲

有人说,人生漫长,多亏世间有了神奇的爱情,让我们体会到幸福与甜蜜,与爱人相伴一生,在儿女的欢声笑语中忘记岁月的沧桑和神奇:那个既像你又像他的爱情之果会长大,会重复着我们不长不短的人生!

最美的爱情就是你未婚,她未嫁,你们又恰恰在最美的青春年华相遇,从相知到相爱再到相守。可是,又有多少本来相爱的人儿,因不懂爱人相处的艺术,把甜蜜的爱情折磨成黄连的味道,一方无法承受,只好逃之夭夭!

雪儿口中的王子,是位会关心、体贴女友的男孩子,他做人低调,虽不会甜言蜜语,但却用实际行动俘获了雪儿的芳心。王子有超强的耐心,能忍耐“公主”的蛮不讲理甚至无理取闹,一次次哄着她从满脸冰霜到笑靥如花。如此有耐心的王子在如今社会真的很难遇到,可这位“公主”仍得寸进尺,不允许王子说出半点不合她心意的话语,否则,就大吵大闹,甚至使用暴力把王子抽打得浑身疼痛。尽管如此,这位王子却表现出超强的耐心和责任心,直到把“公主”送走。也许,正是王子拥有这些优秀品质,才让雪儿深深迷恋,在王子提出分手后,她才方知自己在他面前太过娇纵,没有一点应有的自控力,让王子开始惧怕。

雪儿,也许你认为在自己深爱的人面前可以撒娇,可以蛮不讲理,但恋人之间的小纷争,也需要遵守做善良人的基本准则,要讲道理,要遵守我们的公序良俗,更需相互尊重。两个人走到一起,是彼此之间的相互吸引,是相看时心生欢喜,是在一起时忘记岁月流

逝的美好。爱情可以让我们忘记冬季的严寒和夏日的酷暑,而不是相爱时的相杀。虽然爱情中有苦涩的味道,但却承受不起对方给予的精神和肉体上无厘头的折磨。王子之所以离开雪儿,就是因为雪儿与他相处时的不加掩饰和无底线的放纵。

雪儿,你的王子已被你折磨得伤及心灵,而且,此时他的伤心氛围还很浓厚,你需要等他心情平复后,再慢慢求得他的谅解。现在的你,不要频繁打扰他,不妨给他写封致歉信,告诉他你还不懂得与相爱的人如何正确相处,以后会改正自己的无理取闹,会耐心听取他的教诲,然后,再试着与王子沟通,努力挽回你们的爱情。解铃还须系铃人,既然你知道王子与自己分手的原因,就想办法重获他的爱情吧!目前,我不建议雪儿辞职去找王子,你可以利用周末去找他,修复你们的爱情。

王子,你既然那么爱着雪儿,就要给爱人成长的机会,不要因为她的不成熟就扼杀爱情。要知道,即使两人结婚后,也会不可避免地产生纷争,我们不但要享受爱情的甜蜜,也要学会接受爱情偶尔带来的苦涩。我们每个人都在慢慢长大,慢慢学会如何与爱人相处。毕竟两人能相遇并相爱,实属不易,既然遇到,就要彼此珍惜!

相爱的甜蜜不是因为彼此的甜言蜜语,相处时举手投足间的默契是获得稳稳爱情的法宝。

愿雪儿学会长大,收敛女孩子的任性,重获王子的宠爱!

(作者系山东君诚仁和律师事务所副主任、资深律师)

@菏泽新志:鸡肋似的婚姻,受伤的终究是自己。未来,私生子长大成人后,恐怕会有更多意想不到的烦恼袭来,所以就看自己意志是否坚定了。问问自己,坚守值不值得,放弃应不应该?虽然说“退一步海阔天空”,但爱情里难容沙子,现在就看你如何选择了。不管怎样,切莫犹豫不决。因为,当断不断,必受其乱。

友燕 整理